

Partidos de Oposición Piden Posponer Comicios

Los partidos de oposición ARENA, PCN y PAISA, pidieron ayer en forma conjunta al Consejo Central de Elecciones, posponer las elecciones del 17 de marzo para diputadas y alcaldes.

Presentó la petición escrita el Lic. Hugo Carrillo Corleto, en representación de los tres partidos mencionados.

El vicepresidente de la Asamblea Legislativa, al momento de entregar el

documento al Secretario General del CCE, Dr. José Mauricio Rivas Valdez, dijo a los periodistas que ha sido comisionado por PAISA, ARENA y PCN para entregar la petición.

En el documento los tres partidos exponen que el motivo de la petición es que en la Corte Suprema de Justicia se encuentran los recursos de inconstitucionalidad en relación a la Ley Electoral mandada a publicar por el Presidente

de la República y otro, con relación a la Ley Electoral que mandó publicar la presidenta de la Asamblea Legislativa.

En virtud de lo anterior, tanto la ciudadanía como los partidos políticos, se encuentran a la espera de la resolución que tomará la Corte Suprema, sobre los recursos en referencia, agregó el Lic. Carrillo.

También añadió que el documento señala que esas circunstancias complican la claridad respecto a los trámites que tiene que seguir normalmente un proceso electoral.

Los tres partidos mencionados consideran por lo tanto, que lo más conveniente es esperar un tiempo prudencial, mientras se

resuelven los dos recursos de inconstitucionalidad, que está conociendo la Corte Suprema.

Por lo anteriormente expuesto, dijo, piden que el CCE cambie la fecha de elecciones del 17 de marzo, tal como estaba programado, a una fecha posterior, que a su elevado criterio sea más conveniente. Consideran los tres partidos que las razones planteadas para este cambio, justifican tal medida. La petición está firmada por los tres secretarios generales de dichos partidos.

Al preguntarle al Lic. Carrillo si pedían un mes más de postergación de las elecciones, dijo que el CCE tendría que decir la última palabra.



POSPONER ELECCIONES.— El Lic. Hugo Carrillo Corleto, en representación de los partidos PCN, ARENA y PAISA pidió ayer al CCE, posponer las elecciones a diputados y alcaldes del 17 de marzo. No especificó nueva fecha para los comicios. Lo atiende, el Dr. José Mauricio Rivas Valdez (izquierda), secretario general del Consejo.

Tres Subsecretarías de Estado están Vacantes

Actualmente hay tres vacantes en el gabinete de gobierno, se confirmó ayer en la Secretaría de Información.

Hasta la fecha no ha sido nombrado el Subsecretario de Agricultura, después de anunciarse la salida de Jorge Ruiz Camacho, que fue nombrado Presidente de INSAFOCOOP.

También está vacante la Subsecretaría de Economía, al ser relevado de ese cargo el señor Ramón Díaz Bach; quien fue nombrado Presidente del Insti-

tuto Salvadoreño de Turismo, ISTU.

Igual ocurre con la Subsecretaría del Interior, ya que, como se sabe, el Ing. Roberto Edmundo Viera renunció para hacerse cargo de la campaña política de su partido, el Demócrata Cristiano.

¿Y EN EL INCAFE?

Al consultar sobre si era cierto que había sido nombrado Presidente del Instituto Nacional del Café el

—Favor pase a la página 35.

Asaltante de Autovidrio era Desertor de la G. N.

Como desertor de la Guardia Nacional fue identificado Martín Antonio Martínez, uno de los asaltantes del negocio Autovidrio, en donde murió abatido a balazos el dueño, don José Antonio Deras Abarca, y lesionado el mencionado sujeto en la balacera que se armó al momento del atraco.

El hecho ocurrió el 16 del corriente, cuando un grupo de sujetos, incluyendo a Martínez, trató de saquear el negocio al mediodía, cuando comenzaban a salir los empleados, como se informó en todos los medios en su oportunidad.

Sobre el particular, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPRE-

FA, informó ayer que en vista de la referida noticia, aclara que el asaltante Martínez fue dado de baja el 31 de octubre de 1983, por haber desertado de ese cuerpo militar y que desde esa fecha se desconocía su

—Favor pase a la página 13.



TRASPASAN PLANTA.— En Planificación se firmó el documento mediante el cual ese ministerio pasa al Instituto Nacional del Azúcar, la planta de alcohol ético, ubicada en San Julián. Izq. a derecha, Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación; Ing. Raymundo Rodríguez Díaz, presidente del Inazúcar; don Guillermo Buitrago, Dr. José Rivas Salazar y Salvador Peña Valle, directores del Instituto.

Pierde Documentos en Col. Miramonte

Don José Manfredo Alvarado extravió sus documentos de identificación cuando salió de su casa, en la urbanización Carmita, zona del Colegio Médico, colonia Miramonte, ayer en la mañana.

Dice que por un descuido dejó la "mariconita" sobre su automóvil a eso de las 7:30 de la mañana, y se le cayó del auto. En ella llevaba la cédula, licencia de conducir, tarjeta de circulación, NIT, tarjetas de

—Favor pase a la página 13.

En Cuscatancingo: 300 Estudiantes no Podrán Iniciar Clases el Lunes

Alrededor de trescientos alumnos del Tercer Ciclo de Cuscatancingo, anexo a la Escuela Urbana de Niñas Unificada "La Paz", no podrán iniciar las clases el próximo lunes, porque el local se encuentra desmantelado.

Miembros del personal docente, informan que el 14 se presentaron a querer

—Favor pase a la página 35.

Hoy se Inaugura Nueva Fábrica de Calzado

Numerosos obreros y técnicos salvadoreños comenzarán hoy a operar una nueva industria que se abre en nuestro país y que está considerada como un optimista paso dentro de la recuperación económica.

Se trata de la fábrica de calzado "Romika", que viene a aumentar la producción salvadoreña de za-

—Favor pase a la página 17.

CCE pide a Partidos no Insultar en la Campaña

El Consejo Central de Elecciones pidió ayer a los partidos políticos, contentientes en las elecciones a diputados y concejos municipales, no hacer una campaña electoral llena de insultos, infamias e improperios.

El vicepresidente de dicho organismo, Ing. José Francisco Merino, dijo que hace un llamado a los par-

—Favor pase a la página 13.

Asamblea Prorroga el Estado de Sitio

Con 46 votos emitidos por los diputados asistentes a la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa celebrada ayer, fueron prorrogados en todo el territorio nacional y por el término de 30 días, a partir del 23 del presente mes, los efectos del Decreto Legislativo No. 277 del 14 de diciembre del año recién pasado, que se refieren a la suspensión de garantías, o sea que continúa por un mes más el Estado de Sitio.

Esta decisión se debe a que persisten los motivos que mantienen a la ciudadanía en zozobra y con esta medida se trata de garantizar a las personas honradas tanto en su hogar, en su tránsito y en sus labores cotidianas, así como para la seguridad misma de nuestro país, informaron.



A ELECCION.— Señoritas Lorena Escobar y María Eugenia Parada, participarán en la elección de la "Chica del Año", organizado por el Comité Juvenil Pro-Hospital San Rafael de Santa Tecla. El evento será a las 5:30 p.m. en el Teatro del colegio Santa Cecilia, este día.

Agrónomo Martínez:

Estamos en la Época de las Vacas Flacas

Nos encontramos en la época de las vacas flacas y esto no sólo en El Salvador, sino en todos los países donde su economía depende en alto grado de la agricultura, opina el agrónomo Manuel Mauricio Martínez.

Pone como ejemplo, los cereales, que debido a que el año pasado tuvimos un buen invierno, las cosechas de maíz y maicillo

han sido excelentes y esto es alentador en materia de productividad y alimentación de la ciudadanía; pero desde el punto de vista del agricultor, tiene el inconveniente de precios tan bajos que hacen poco rentable su cosecha.

Por otro lado, en la parte oficial hay poco espacio para almacenamiento y por las razones ya conocidas, los agricultores no es-

tan bien preparados para almacenar granos y se ven obligados, a fin de cumplir sus compromisos crediticios a efectuar ventas a precios muy bajos, señala Martínez.

En países con alta producción de granos, debido a su extensión y eficacia para producir, consiguen cosechas a muy bajo costo.

—Favor pase a la página 17.